

Духовенство Русской духовной миссии приняло участие в Литургии в монастыре равноапостольной Марии Магdalины в Гефсимании



Служба коммуникации ОВЦС, 18.07.2025. 18 июля, в день памяти преподобномучениц великой княгини Елисаветы и инокини Варвары, заместитель начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме игумен Никон (Головко) принял участие в Божественной литургии в Гефсиманском монастыре равноапостольной Марии Магdalины (Русская Зарубежная Церковь), где почивают мощи преподобномучениц Алапаевских.

В торжественном богослужении в храме во имя равноапостольной Марии Магdalины, которое возглавил начальник Русской духовной миссии в составе Русской Зарубежной Церкви архимандрит Роман (Красовский), также приняли участие клирики обители, арабоязычное духовенство Иерусалимского Патриархата, насельник Миссии иеромонах Петр (Бородулин) и

паломники в священном сане.

За Божественной литургией молились Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Государстве Израиль А.Д. Викторов, настоятельница Гефсиманского монастыря во имя равноапостольной Марии Магдалины игуменья Елисавета (Шмельц) с сестрами, настоятельница Спасо-Вознесенского Елеонского монастыря игуменья Иудифь (Заставская) с сестрами, сестры Горненского монастыря, представители российского дипломатического корпуса, многочисленные прихожане, паломники и гости обители.

Богослужение совершалось на церковнославянском и арабском языках. Песнопения Божественной литургии исполнил хор гефсиманских сестер, сообщает **сайт РДМ**.

После отпуста Литургии перед ракой с мощами преподобномученицы великой княгини Елисаветы Феодоровны был совершен молебен святым алапаевским преподобномученицам, по окончании которого архимандрит Роман обратился к богомольцам со словом проповеди и поздравил настоятельницу Гефсиманского монастыря игуменью Елисавету с днем тезоименитства.

Усердием сестер Гефсиманской обители духовенству и гостям престольного торжества была предложена праздничная трапеза.

По окончании монастырской трапезы настоятельница обители пригласила архимандрита Романа, сослужившее ему духовенство и представителей российского дипломатического корпуса на чашку кофе в игуменские покои, где за беседой в теплой дружеской атмосфере посол России в Израиле А.Д. Викторов также поздравил игуменью Елисавету с днем тезоименитства.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93418/>